

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРМАТ



Выпуск №41, март

Газета УО «Ильянский государственный аграрный колледж»

Издаётся с марта 2020 года

Периодичность выхода – 1 раз в месяц

наши новости

новости одним абзацем

Спортландия, посвящённая Международному женскому дню

В преддверии Международного женского дня в учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» состоялась спортландия, посвящённая самому красивому, самому женственному празднику весны – 8 Марта.



Соревноваться в этот день предстояло командам «Горячие сердца» и «Паруса», в состав которых вошли как обучающиеся – девушки, так и сотрудники учреждения образования. Интересные задания и захватывающие эстафеты увлекли не только участников спортивного праздника, но и всех болельщиков в зале.

Обучающиеся колледжа – участники художественной самодеятельности, во время музыкальных пауз порадовали присутствующих интересными вокальными номерами.



В дружеской атмосфере и в хорошем настроении завершилась встреча, которая стала для всех праздником весны, здоровья и красоты!

01 марта 2024 года педагоги и обучающиеся колледжа посетили 21-ю международную специализированную выставку «Образование и карьера» в г. Минске.

Хочется искренне поздравить вас с наступающим чудесным праздником – 8 марта, пожелать вам прекрасного настроения, новых профессиональных и карьерных вершин, успехов и удачи в любом начинании, только хорошего и радостного настроения на каждый день, тепла, уюта и положительных эмоций. Пусть все будет в ваших нежных руках, дорогие женщины, пусть эта весна подарит вам много прекрасных мгновений и солнечных улыбок!

12 марта 2024 года в рамках областной программы по благоустройству и наведению порядка на территории Государственного мемориального комплекса «Хатынь», приуроченной к 81-й годовщине хатынской трагедии и 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, обучающиеся колледжа, являющиеся членами первичной организации общественного объединения «БРСМ», волонтерского отряда «Доброе сердце», приняли участие в областном субботнике на территории мемориального комплекса.

22 марта 2024 года в колледже Неделя цикловой комиссии общеобразовательных предметов завершилась конкурсом "The Best Girls", "Самые лучшие девчонки" по учебному предмету "Иностранный язык". 4 команды девушек первого курса приняли участие в следующих конкурсах: "Hello, it's me", "Здравствуйте, это я", "Guess the riddles", "Угадай загадку", "Adroit hands-kind heart", "Ловкие руки - доброе сердце", "Poetic contest", "Interview", "Mistress", "Хозяйка", "Morning star", "Утренняя звезда".



Посещение выставки «Читающий город»

04 марта 2024 года в соответствии с Программой сотрудничества между Министерством образования Республики Беларусь и Белорусской Православной Церковью на 2020-2025 годы, в рамках плана идеологической и воспитательной работы, празднования Дня православной книги, педагоги и обучающиеся учреждения образования «Ильинский государственный аграрный колледж» посетили выставку «Читающий город» в духовно - просветительском центре «Ковчег» Свято - Елисаветинского женского монастыря в г. Минске.



Программа третьего выставочного дня была наиболее интересной и насыщенной. Члены делегации колледжа получили уникальную возможность общения с настоятелем московских храмов в Ясеневе и подворья Оптиной пустыни архимандритом Мелхиседеком (Артюхиным), монахиней Софией (Клавдиевой) в ходе бесед «Воспитание нравственности через книгу», «Сакральные знания: тайна слова», «О счастье», посетили экскурсию по экспозиции «Книга на Руси».

Все мероприятия выставки были объединены идеей о том, что главное в жизни человека — духовное. Нужно помнить о заповедях Божиих, о христианских традициях, по которым жили наши предки; строить свои отношения в семье и с окружающими на любви и уважении.

Областной сбор командиров молодёжных профилактических отрядов по наркоконтролю «Скажи жизни - «ДА!»

13 марта 2024 года заместитель директора по воспитательной работе учреждения образования «Ильинский государственный аграрный колледж» Микулич Людмила Николаевна и обучающийся 301 учебной группы Скрипкин Игорь приняли участие в областном сборе командиров молодёжных профилактических отрядов по наркоконтролю учреждений среднего специального образования «Скажи жизни - «ДА!».



Местом проведения сбора стало государственное учреждение образования «Червенский строительный колледж».

Разнообразные интерактивные локации: правовые турниры для педагогов и учащихся, мастер-классы, тренинги, атмосфера правовой культуры — всё способствовало актуализации знаний участников мероприятия по профилактике наркопотребления и других зависимостей, активизации мыслительной деятельности, развитию сплочённости и коллективизма.

По итогам «Правового турнира» областного сбора командиров молодёжных профилактических отрядов по наркоконтролю «Скажи жизни - «ДА» награждён дипломом II степени главного управления по образованию Минского областного исполнительного комитета.



О соблюдении законодательства - компетентно

14 марта 2023 года учреждение образования «Ильяснский государственный аграрный колледж» посетил заместитель начальника Вилейского РОВД - начальник милиции общественной безопасности, подполковник Соловей Виталий Вадимович.

В первой части встречи с обучающимися и педагогами колледжа была проведена беседа о недопустимости противоправного поведения при использовании банковских платёжных карт, о половой неприкосновенности несовершеннолетних, об ответственности за хранение, употребление и распространение наркотических средств, о правилах поведения в социальных сетях и мессенджерах с целью профилактики правонарушений в киберсреде.



В продолжение мероприятия был продемонстрирован видеофильм, рассказывающий о задачах, выполняемых сотрудниками органов внутренних дел по обеспечению личной безопасности граждан, охране общественного порядка и общественной безопасности, предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений и административных правонарушений; об обучении курсантов в Академии Министерства внутренних дел Республики Беларусь.

Присутствующие в зале с большим вниманием слушали Виталия Вадимовича Соловья, задавали интересующие их вопросы, на которые получили компетентные и исчерпывающие ответы.



Неделя интеллектуальных игр

С 11 по 15 марта 2024 года в УО «Ильяснский государственный аграрный колледж» прошла традиционная неделя интеллектуальных игр среди команд учащихся 1-3 курсов «Самый умный». Турнир проходил под руководством Бильдюга Д.П., куратора 21 группы, и Бильдюг Ю.В., куратора 402 группы.



За звание самых умных и эрудированных боролись 10 команд. Участникам предстояло ответить на вопросы, объединившие не только интерес к точным наукам, но и знания о нашей стране, кинематографии, музыкальной индустрии, истории и географии.



По итогам турниров определились следующие призеры: 1 место заняла команда 301 учебной группы, 2 место - команда 201 учебной группы, 3 место - команда 101 учебной группы.



Поздравляем победителей с заслуженной победой!

Фестиваль «ПрофАрт» - 2024

Во исполнение приказа начальника главного управления по образованию Минского облисполкома № 33 от 18.01.2024, в соответствии с планом идеологической и воспитательной работы, обучающиеся и педагоги учреждения образования «Ильянский государственный аграрный колледж» приняли участие в зональном туре фестиваля художественного творчества учащихся учреждений среднего специального образования «ПрофАрт» в городе Молодечно.



Литературно - музыкальная композиция «Ад вытокаў да славы», представленная на суд жюри, в полной мере соответствовала основным задачам фестиваля: выявление, поддержка и внедрение творческой инициативы, использование потенциала художественно - творческой деятельности, как средства воспитательной работы, формирования гражданственности, патриотизма, национального самосознания молодежи.



Конкурс-игра "Скарбы роднага слова" в рамках Недели цикловой комиссии общеобразовательных предметов

В рамках Недели цикловой комиссии общеобразовательных предметов в учреждении образования "Ильянский государственный аграрный колледж" прошел интеллектуальный конкурс-игра "Скарбы роднага слова" по учебному предмету "Белорусская литература".



В конкурсе приняли участие команды 101, 102, 103 учебных групп. Ребята состязались в знании произведений белорусской литературы, читали стихи белорусских поэтов, угощали жюри блюдами белорусской литературной кухни, презентовали литературные газеты и буктрейлеры, показывали свои знания белорусских пословиц, поговорок, загадок.



По итогам конкурса абсолютным победителем стала команда "Цукерачкі" 101 учебной группы. Победители и участники мероприятия получили грамоты, медальки и сладкие призы. Конкурс способствовал актуализации творческих способностей учащихся и формированию устойчивого интереса к изучению белорусской литературы.

Акция «Обелиск»

20 марта 2024 года, накануне 22 марта, Дня памяти жертв Хатынской трагедии, педагоги и обучающиеся учреждения образования «Ильянский государственный аграрный колледж», в соответствии с планом идеологической и воспитательной работы, приняли участие в трудовой акции «Обелиск» по благоустройству территории Мемориального комплекса «Место сожжения деревни Любча» (бывшая д. Любча Хотенчицкого сельского совета).



22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Не обошёл страшный вихрь войны и Вилейщину. За годы оккупации на её территории фашисты сожгли полсотни деревень, а пять из них - с людьми. Это Борки, Любча, Бригидово, Старинки и Гостилово. Борки и Любча после войны так и не возродились.



Деревня Любча Вилейского района была сожжена вместе с жителями 5 мая 1943 года. 23 двора и 95 мирных жителей погибли в огне.

В 1955 году на могиле поставлен памятник. В 1975 году на месте каждого дома установлены мемориальные плиты с фамилиями погибших семей; на тех местах, где были сожжены мужчины и женщины по отдельности, поставлены 2 стелы. Деревня увековечена в мемориальном комплексе «Хатынь».

Геноцид: наша боль и память

21 марта 2024 года, накануне 22 марта, Дня памяти Хатыни, в учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» в рамках плана идеологической и воспитательной работы, с целью реализации мероприятий недели цикловой комиссии общеобразовательных предметов, проведена встреча с членом Союза писателей Беларуси, подполковником внутренних войск, историком, краеведом Александром Стефановичем Плавинским на тему: «Геноцид белорусского народа в годы Великой Отечественной войны».



В ходе выступления перед присутствующими гость колледжа раскрыл сущностные компоненты понятия «геноцид» и его формы, рассказал о собственном опыте исследовательской деятельности по данному направлению.



Также Александр Стефанович выступил перед присутствующими с презентацией своей новой книги «Белорусы - народ праведников», посвящённой выявлению подвигов героев, рисквавших своей жизнью во имя спасения советских граждан в годы Великой Отечественной войны.

Героическое прошлое наших дедов и прадедов было и будет самым ярким примером мужества, любви и верности Родине и тем нравственным маяком, который через века останется верным ориентиром для новых поколений.

Тока мы помним - мы живём!

Митинг – реквием «Мы этой памяти верны»

Весна – это пробуждение всего живого в природе, весна – это надежда на будущее, весна – это и повод ещё раз вспомнить те 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны, которая принесла нашему народу так много горя и страданий.



22 марта 2024 года, в День памяти Хатынской трагедии, члены делегации трудового коллектива и обучающиеся учреждения образования «Ильянский государственный аграрный колледж» приняли участие в митинге – реквиеме «Мы этой памяти верны», который состоялся на территории Мемориального комплекса «Место сожженной деревни Любча» (бывшая д. Любча Хотенчицкого сельсовета).

В каждом уголке Беларуси есть история своей Хатыни. Больно осознавать, сколько новых жизней так и не появилось на свет, сколько детей не повзрослело, сколько судеб оборвалось из-за безумных идей, слепой ненависти и кровавой жестокости.

Деревня Любча Вилейского района была сожжена вместе с жителями 5 мая 1943 года. 23 двора и 95 мирных жителей погибли в огне.

Мы, народ Беларуси, знаем о прошлом, понимаем ценность жизни и мира, чтим подвиг людей, которые сражались за наше будущее. Чтобы трагедия войны больше не повторилась на родной земле.

Героическое прошлое наших дедов и прадедов было и будет самым ярким примером мужества, любви и верности Родине и тем нравственным маяком, который через века останется верным ориентиром для новых поколений.

Пока мы помним – мы живём!

Единый день открытых дверей

23 марта 2024 года в УО «Ильянский государственный аграрный колледж» прошел Единый день открытых дверей в рамках общереспубликанской акции «Я выбираю профессию». Колледж посетили учащиеся ГУО «Лучниковская средняя школа», ГУО «Исернская средняя школа», ГУО «Средняя школа № 5 г. Слуцка».

На встречу с будущими абитуриентами приглашены представители организаций-заказчиков кадров: главный специалист по сельскому хозяйству ОАО «Слуцкий сыродельный комбинат» управляющий ОАО «Слуцкая нива» Лептик А.В. и главный ветеринарный врач ОАО «Слуцкая нива» Михалевич В.И.

Агитбригада колледжа ознакомила присутствующих с такими важными и востребованными для страны аграрными специальностями, как «Ветеринарная медицина» и «Производство продукции животного происхождения». Все гости учреждения образования в этот день смогли узнать не только о том, какие нововведения ждут абитуриентов 2024 года, но и об обязательном распределении по окончании обучения, а также о возможном первом месте работы.



Для учащихся работали интерактивные площадки с демонстрацией мастер-классов по учебным предметам. Преподаватели рассказали более подробную информацию о специальностях, познакомили с историей развития животноводства, состоянием и перспективой развития данной отрасли, а также провели экскурсию «Введение в ветеринарию и производство продукции животного происхождения».

Учащиеся смогли окунуться в будущую профессию, убедиться в ее достоинствах, более детально познакомиться со спецификой работы.

Информационно образовательный проект «Школа Активного Гражданина» Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Преданное делу и стране» (о государственных деятелях, представителях органов государственного управления)

28 марта 2024 года в учреждении образования «Ильнянский государственный аграрный колледж» состоялось мероприятие в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Преданное делу и стране» (о государственных деятелях, представителях органов государственного управления).



Гостем колледжа стал председатель Ильнянского сельского исполнительного комитета Микутский Александр Константинович.

На первом этапе встречи были актуализированы знания обучающихся о государственном управлении Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём».



В фокусе обсуждения были следующие понятия: государственная власть в Республике Беларусь, право, гражданин, права избирателя, молодежные общественные объединения, работа Молодежного парламента при Национальном собрании Республики Беларусь, молодежная кадровая политика, проект «Школа управления» Академии управления при Президенте Республики Беларусь, активная гражданская позиция, лидерство, инициативность, гражданская ответственность, гражданская зрелость.

Во второй части мероприятия, проведенной в формате открытого диалога, Микутский Александр Константинович предоставил присутствующим информацию обо всех сферах жизни сельского исполнительного комитета, сообщил о проведенной работе по благоустройству населенных пунктов Ильнянщины, поделился планами по дальнейшему развитию сельсовета, рассказал о проведении в 2024 году районного праздника тружеников села «Дожинки» в агрогородке Илья.



Подводя итог беседы, Микутский Александр Константинович отметил, что мы должны чувствовать себя причастными к жизни нашего государства, нашего народа и понимать, что от активной позиции каждого зависит жизнь страны.



КВН -2024

Годы учёбы для молодых людей в учреждении образования «Ильинский государственный аграрный колледж» запоминаются тем, что здесь у каждого всегда есть возможность реализовать свои творческие способности.



28 марта 2024 года в колледже прошел КВН среди команд обучающихся 1-3 курсов.



Выступления ребят были интересными. Участники талантливо пели, танцевали, пародировали, демонстрировали актерское и сценическое мастерство, показали свою сплочённость и умение создавать хорошее настроение.



Международная встреча с представителями ГБУ КО ПОО «Колледж агротехнологий и природообустройства»

Накануне Дня единения народов Беларуси и России 28 марта 2024 года в УО «Ильинский государственный аграрный колледж» прошла онлайн-встреча с представителями государственного бюджетного учреждения Калининградской области профессиональной образовательной организации «Колледж агротехнологий и природообустройства» под темой «Я узнал, что у меня есть огромная родня» в рамках реализации плана международного сотрудничества.



Во время мероприятия были рассмотрены единый пройденный исторический путь двух народов, культура, общая духовность, ценность и традиции, а также на примере жизненных путей Симеона Полоцкого и Владимира Мулявина была отмечена общность прошлого, настоящего и будущего белорусов и россиян.



В конце встречи представители колледжей пожелали друг другу благополучия и процветания двух стран.



Профорентация-2024: работаем с родителями будущих абитуриентов в Молодечно

13 марта 2024 года заместитель директора по воспитательной работе учреждения образования «Ильинский государственный аграрный колледж» Микулич Людмила Николаевна, педагог социальный Буславская Татьяна Ивановна и мастер производственного обучения Филистович Сергей Леонидович посетили ГУО «Средняя школа №2 г. Молодечно».

В рамках плана мероприятий по проведению профориентационной работы была проведена встреча с родителями (законными представителями) учащихся, которые в 2023/2024 учебном году заканчивают обучение в 9-ых классах данной школы.

Родители будущих абитуриентов были ознакомлены со специальностями «Ветеринарная медицина» и «Производство продукции животного происхождения», подготовку которых осуществляет колледж, с условиями поступления и сроками обучения в учреждении образования.

На все многочисленные вопросы, поступающие во время беседы, участники профориентационной группы давали подробные ответы.



В заключительной части мероприятия присутствующие получили буклеты с дополнительной информацией о колледже.

21-я международная специализированная выставка «Образование и карьера»

01 марта 2024 года педагоги и обучающиеся учреждения образования «Ильинский государственный аграрный колледж» посетили 21-ю международную специализированную выставку «Образование и карьера» в г. Минске



<p>МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРМАТ</p>	<p>Полная электронная версия газеты доступна на сайте http://igak.by/ в разделе «Воспитательная работа» / «Общественные организации» / газета «Молодёжный формат»</p>	
<p>Учредитель: «Молодёжный совет» УО «Ильинский государственный аграрный колледж» Главный редактор: Москалевич Ксения Игоревна</p>	<p>Наш адрес: аг. Илья, ул. Советская, 93, Вилейский район, Минская область Сайт: http://igak.by/ Тел: 80(1771)33262</p>	<p>ВНИМАНИЕ! Ежемесячно в нашем колледже издаётся газета «МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРМАТ». Огромная просьба ко всем читателям газеты внести свои предложения, чтобы вы хотели видеть в нашей газете. С предложениями обращаться к преподавателю Москалевич Ксении Игоревне и корреспондентам.</p>
<p>Газету можно приобрести у главного редактора.</p>	<p>Email: info@igak.by</p>	<p>Будем очень благодарны за идеи!</p>